

# Танцевальный ринг

**21 мая в развлекательном центре «Опава» состоялся первый городской фестиваль современных танцев.**

Относительно недавно в мире появилось модное среди молодежи направление – танцевальный батл (от англ. Dance Battle). Это отличная возможность сравнить хореографическое мастерство участников мероприятия путём «живого» соперничества, причем в соревновании могут принять участие танцоры разных современных стилей и жанров.

Организаторами такой «битвы» в Камышине стали студенческий центр Камышинского технологического института и молодёжная администрация города при поддержке комитета по делам молодёжи.

В фестивале приняли участие шесть творческих коллективов из учебных заведений и школ города: «Статус», «Just Dance», «Nesting Dolls», «Мстители», «Вариант» и «Аква Dance». Команды показали себя в разных танцевальных направлениях, а судило их строгое и компетентное жюри в лице заместителя директора по воспитательной работе Камышинского технологического института Александра Гусева, руководителя студенческого центра института Александры Молокановой, исполняющего обязанности председателя комитета по делам молодёжи Ольги Хрустовой и хореографов Камышина: Марины Мельниковой, Артёма Мельниковича, Надежды Кевпанич и Татьяны Шепелевой.

Первый конкурсный этап «Визитная карточка» познакомил зрителей, которых, кстати, собралось немало, с участниками каждой команды. Ребята показали не только свое мастерство в искусстве танца, но и продемонстрировали театральные таланты. Каждое выступление имело свой неповторимый сюжет – от истории любви до знакомых всем моментов из студенческой жизни.

Не успел танцпол еще остыть от зажигательного первого этапа фестиваля, как на площадке разразилась настоящая танцевальная битва – ведущий объявил начало конкурса «Слоёный пирог». Участники по две команды соревновались между собой под заранее предложенную им одинаковую музыку, причем, по правилам батла, они поочередно представляли по три подготовленные двадцатисекундные комбинации. По итогам этого этапа были определены команды для борьбы в финале за кубок победителя.

В заключительном туре батл происходил между отдельными участниками коллектива, каждый из которых должен был перетанцевать соперника в прямом смысле этого слова. В завершение выступления команды представили общую композицию.



По итогам фестиваля были определены победители. Первое место жюри единогласно присудило команде школы №16 «Мстители», второе – команде Камышинского технологического института «Just Dance». Почётное третье место заняла сборная молодёжи «Вариант».

В номинации «Лучший танец» победил коллектив «Just Dance». Звездами танцпола признали Юрия Кулыка и Светлану Нехаеву.

Смотря на участников первой камышинской танцевальной битвы, я поняла, что для этих ребят танцы – это давно уже не хобби, а стиль их жизни. Им есть куда расти и развиваться.

Организаторы фестиваля выражают благодарность спонсорам мероприятия: студии видео и фотографии «Восторг», магазину необычных подарков «Арбуз», пиццерии «Венеция» и туристическому агентству «Амазонка».

**Автор проекта «Танцевальный батл», глава Молодёжной администрации Камышина Татьяна ЛЮТАЯ:** «Занимаюсь танцами уже много лет, была участником различных танцевальных фестивалей. Давно хотелось, чтобы и в нашем городе хореографические коллективы могли посоревноваться между собой в формате батла. Такого мероприятия у нас еще не было: оно необычное, свежее, яркое и, конечно же, молодёжное! В следующем году, безусловно, планируем провести «Танцевальный батл» еще раз».